



В Рассказово завершено расследование уголовного дела о нарушении санитарно-эпидемиологических правил, повлекшем массовое заболевание и отравление людей в городском кафе



Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, оказывающего услуги по организации общественного питания в кафе «Семейный очаг». Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание и отравление людей).

Следствием установлено, что обвиняемая организовывала питание во время выпускных



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

вечеров, проходивших в указанном кафе в период с 27 по 29 июня 2022 года. Ею не были созданы необходимые условия для соблюдения санитарных норм и правил на всех этапах приготовления и реализации продукции, гарантирующих их качество и безопасность для здоровья посетителей кафе, следствием чего стало попадание в пищу и на объекты внешней среды патогенных микроорганизмов, в том числе бактерий группы кишечной палочки, а также сальмонеллы. В результате заражения бактериями рода сальмонеллы, способными к широкому эпидемическому распространению, произошло групповое отравление и заболевание посетителей кафе. После праздника в медицинское учреждение с жалобами на состояние здоровья обратились 84 человека из числа учеников, их родственников и учителей, из них 46 человек были госпитализированы для оказания медицинской помощи в условиях стационара и возникновение заболеваний повлекло причинение вреда их здоровью.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1805536>